

Zápis z jednání komise pro dopravu, poradního orgánu Rady městské části Praha-Klánovice ze dne 21.3.2016

Přítomni:, MUDr. Jiří Bek, Jindřich Lukáš, Ing. Ondřej Voleš, Ph.D., Karel Kubera, Ing. Karel Horníček

1. Klánovická spojka

Komise se seznámila s návrhem předloženým arch. Rychtaříkem na řešení úseku Klánovické spojky v blízkosti ulice Slavětínská. V návrhu je spojka vedena v původním místě, který je v platném územním plánu tedy v bezprostřední blízkosti bytovek v Šestajovicích. Je ovšem řešena jako bulvár se zklidněnou dopravou.

Komise doporučuje radě (případně zastupitelstvu) seznámit se s tímto návrhem a prodiskutovat ho. Hlavně s odkazem na usnesení zastupitelstva o žádosti o změnu územního plánu ve smyslu posunu této komunikace do středu mezi zástavbu Šestajovic a Klánovic.

2. Parkování u lékárny

Komisi byl předložen návrh na rozšíření vyhrazených parkovacích míst pro lékárnu a zdravotní středisko. Zároveň byl přiložen návrh na odkup části pozemku severně od lékárny.

Komise doporučuje radě vyjít vstříc lékárně rozšířit počet parkovacích míst. Městská policie (Pan Kubera) navrhne značení omezení. Odkup pozemku komise nedoporučuje.

3. Žádost o vydání souhlasu k připojení na místní komunikaci p.č. 812/15, ul. Smidarská, k.ú. Klánovice, stavba Vila Rezona, stavebník manž. Michálkovi

Komise se seznámila se záměrem napojení na komunikaci, viz výše.

Komise doporučuje radě odeslat souhlas s výše uvedeným připojením na komunikaci.

4. Žádost o vydání zákazu parkování v ul. Medinská 573-574, k.ú. Klánovice, žadatelka pí. Silovská a žádost o vydání zákazu parkování v ul. Medinská 668, k.ú. Klánovice, žadatel p. Houska

Komise se seznámila s výše uvedenými žádostmi. Komise konstatuje, že toto je komplexní problém parkování u nádraží. Viz další bod jednání komise.

Komise nedoporučuje radě řešit tyto žádost jednotlivě. Bude nutné vytipovat ve spolupráci s Městskou Policií (pan Kubera) místa v ulicích v okolí nádraží, která toto posílení značení vyžadují.

5. Parkování u nádraží

Komise diskutovala o výsledcích besedy s občany v KC Nová Beseda. Bylo konstatováno, že výsledek je nejednoznačný. Výsledek ankety hovoří proti restrikci. Na druhou stranu občané v inkriminovaných ulicích si přejí, aby zmizela parkující auta. Městská policie požaduje jednoznačnější značení, kde se parkovat nesmí. Mohlo by takto dojít odhadem k redukci parkujících aut o třetinu. Dále byla diskutována možnost další besedy, na kterou by byli pozváni petenti, kteří se bohužel diskuse v KC téměř nezúčastnili.

Komise doporučuje radě vypracovat ve spolupráci s Městskou Policií (pan Kubera) místa v ulicích v okolí nádraží, kde by byl jednoznačně vyznačen zákaz parkování ať svislou značkou nebo „žlutými čarami“. Komise dále doporučuje svolat besedu s občany, na kterou budou pozváni petenti petice o parkování u nádraží.

6. Doplnění zábran na otočce autobusu u Kolomazné pece

Městská policie (Pan Kubera) navrhuje doplnění svislé zábrany na otočce u Kolomazné pece tak aby zde nemohla stát auta, která brání v průjezdu autobusů MHD

Komise doporučuje radě, aby ve spolupráci s městskou policií podala žádost na odbor dopravy o doplnění svislé zábrany u Kolomazné pece a následně toto zrealizovala.

7. Oprava dopravního značení

Městská policie (Pan Kubera) vypracuje návrh, které dopravní značení v Klánovicích potřebuje opravit, případně, které je nutné logicky vylepšit.

Komise doporučuje radě, aby ve spolupráci s městskou policií nechala opravit resp. logicky vylepšit dopravní značení. Doporučení vypracuje městská policie.

8. Rekonstrukce ulic

Pan starosta informoval komisi o postupu oprav ulic. Konstatoval, že ve III. etapě bude ve vyšší míře (80%) využíván asfalt.

9. Zrušení jednosměrky v ulici Medinská mezi ulicemi U Besedy a V Žáčku

Komise opakovaně doporučuje radě, provést všechny potřebné kroky a zrušit jednosměrku v ulici Medinská mezi ulicemi U Besedy a V Žáčku tak aby se dalo dojet až k MŠ.

Zapsal: Voleš